

Všetkým záujemcom

V Bratislave, 9.4.2021

VEC

Vysvetlenie zverejnených podkladov podľa § 48 zákona o verejnom obstarávaní – II . kolo

Verejný obstarávateľ týmto oznamuje všetkým záujemcom odpovede na doručené žiadosti o vysvetlenie uplatnené v zákazke s názvom „**Vybavenie operačných sál a USG prístroj**“ vyhlásenej oznámením o vyhlásení verejného obstarávania zverejnenom v Ú. vestníku EÚ dňa 19.3. 2021 pod č. **2021/S 055-136048** a vo vestníku UVO č. 72/2021 zo dňa 22.3.2021 pod č. **MST-16010**.

ODPOVEDE NA DORUČENÉ OTÁZKY PRE ČASŤ 2 STERILIZAČNÉ KONTAJNERY

Otázka č. 1

Verejný obstarávateľ požaduje **parameter č. 4:** „Min. 5ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 600 x 300 x 160 – t.j. 1/1 kontajner, ventilový systém (večný) , farba červená”.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozmer sterilizačných kontajnerov **602 x 285 x 148 mm**, v prípade, že daný rozmer kontajneru 1/1 spĺňa požiadavky na úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky ?

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ akceptuje požadovanú zmenu technických parametrov a upravuje parameter nasledovne:

4	Min. 5ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 602 x 300 x 160 – t.j. 1/1 kontajner, ventilový systém (večný) , farba červená
---	---

Otázka č. 2

Verejný obstarávateľ požaduje **parameter č.5:** „Min. 4 ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 600 x 300 x 160 – t.j. 1/1 kontajner, ventilový systém (večný) , farba zelená”.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozmer sterilizačných kontajnerov **602 x 285 x 148 mm**, v prípade, že daný rozmer kontajneru 1/1 spĺňa požiadavky na úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky ?

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ akceptuje požadovanú zmenu technických parametrov a upravuje parameter nasledovne:

5	Min. 4 ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 602 x 300 x 160 – t.j. 1/1 kontajner, ventilový systém (večný) , farba zelená
---	---

Otázka č. 3

Verejný obstarávateľ 8 zákona požaduje **parameter č. 6:** „Min. 2ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 600 x 300 x 160m – t.j. 1/1 kontajner, ventilový systém (večný) , farba žltá”.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozmer sterilizačných kontajnerov **602 x 285 x 148 mm**, v prípade, že daný rozmer kontajneru 1/1 spĺňa požiadavky na úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky ?

Odpoveď č. 3

Verejný obstarávateľ akceptuje požadovanú zmenu technických parametrov a upravuje parameter nasledovne:

6	Min. 2ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 602 x 300 x 160mm – t.j. 1/1 kontajner, ventilový systém (večný) , farba žltá
---	--

Otázka č. 4

Verejný obstarávateľ požaduje **parameter č.7:** „Min. 8 ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 600 x 300 x 160 – t.j. 1 / 1 kontajner , ventilový systém (večný), farba modrá”.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozmer sterilizačných kontajnerov **602 x 285 x 148 mm**, v prípade, že daný rozmer kontajneru 1/1 spĺňa požiadavky na úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky ?

Odpoveď č. 4

Verejný obstarávateľ akceptuje požadovanú zmenu technických parametrov a upravuje parameter nasledovne:

7	Min. 8 ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 602 x 300 x 160 – t.j. 1 / 1 kontajner , ventilový systém (večný), farba modrá
---	--

Otázka č. 5

Verejný obstarávateľ požaduje parameter č.8: „Min. 1 ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 600 x 300 x 160 – t.j. 1 / 1 kontajner ventilový systém (večný), farba čierna alebo biela”.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať rozmer sterilizačných kontajnerov **602 x 285 x 148 mm**, v prípade, že daný rozmer kontajneru 1/1 spĺňa požiadavky na úžitkové, prevádzkové a funkčné charakteristiky ?

Odpoveď č. 5

Verejný obstarávateľ akceptuje požadovanú zmenu technických parametrov a upravuje parameter nasledovne:

8	Min. 1 ks, Kontajner sterilizačný rozmer min. 580 x 274 x 138 mm, max. 602 x 300 x 160 – t.j. 1 / 1 kontajner ventilový systém (večný), farba čierna alebo biela
---	---

Verejný OBSTARÁVATEĽ SÚBEŽNE SO ZVEREJNENÍM TOHTO VYSVETLENIA UVEREJŇUJE AJ UPRAVENÚ TECHNICKÚ ŠPECIFIKÁCIU PRE ČASŤ 2 STERILIZAČNÉ KONTAJNERY

ODPOVEDE NA DORUČENÉ OTÁZKY PRE ČASŤ 4 PÔRODNÝ STÔL POLOHOVATEĽNÝ

Otázka č. 1

V bode 4. požadujete „Šírka ložnej plochy max. 890mm“. Pri Vami požadovanej šírke pôrodného stola (špecifikované v bode 2.) je vhodné pripustiť ponúknuť matracu so šírkou ložnej plochy 945mm.

Z tohto dôvodu by som chcel požiadať o úpravu technickej špecifikácie na „Šírka ložnej plochy max. 945mm“ / prípadne tento bod špecifikácie odstrániť nakoľko máte definovanú celkovú šírku pôrodného stola.

Odpoveď č. 1

Verejný obstarávateľ akceptuje požadovanú zmenu technického parametra za dodržanie parametra č. 2 Celková šírka bez kĺbov od 965 mm do 1000 mm a upravuje parameter nasledovne:

4.	Šírka ložnej plochy max. 945 mm
----	---------------------------------

Otázka č. 2

V bode 13. požadujete „Trieda ochrany I“.

Trieda ochrany pri niektorých ponúkaných stoloch je II., pretože väčšina výrobcov ponúka triedu ochrany II.

Z tohto dôvodu by som chcel požiadať o úpravu technickej špecifikácie na „Trieda ochrany II“.

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ **neakceptuje** navrhovanú zmenu technického parametra z dôvodu, že všetky prístroje a zariadenia, ktoré sú napájané zo siete, sú napojené na samostatnú izolovanú sústavu operačných a pôrodných sál.

Verejný OBSTARÁVATEĽ UVEREJŇUJE AJ UPRAVENÚ TECHNICKÚ ŠPECIFIKÁCIU PRE ČASŤ 4 PÔRODNÝ STÔL POLOHOVATEĽNÝ**ODPOVEDE NA DORUČENÉ OTÁZKY PRE ČASŤ 5 VYŠETROVACIE SVETLO MOBILNÉ K PÔRODNÉMU STOLU****Otázka č. 1**

Bude verejný obstarávateľ akceptovať pre časť č. 5 Vyšetrovacie svetlo mobilné k pôrodnému stolu nasledujúce parametre:

Požadovaná hodnota – Fokusovateľné pole min 14 cm - max 32 cm

Navrhovaná hodnota – Fokusovateľné pole nastaviteľné v rozsahu min. 10cm

Odpoveď č. 1

Verejnému obstarávateľovi **akceptuje** zmenu technického parametru a upravuje ho nasledovne:

3.	Fokusovateľné pole min 10 cm - max 32 cm
----	--

Otázka č. 2

Bude verejný obstarávateľ akceptovať pre časť č. 5 Vyšetrovacie svetlo mobilné k pôrodnému stolu nasledujúce parametre:

Požadovaná hodnota – Priemer telesa lampy min 24 cm - max 35 cm

Navrhovaná hodnota – Priemer telesa lampy min 24 cm - max 43 cm

Uvedené požadované parametre majú minimálne odchýlky v rozmeroch čo nijako neovplyvní funkciu ani technické parametre svietidla a na základe doterajšej praxe sú ponúkané parametre plne vyhovujúce pre operačné oddelenia na celom našom území.

Odpoveď č. 2

Verejnému obstarávateľovi **akceptuje** zmenu technického parametru a upravuje ho nasledovne:

9.	Priemer telesa lampy min 24 cm - max 43 cm
----	---

Otázka č. 3

Chceli by sme požiadať o úpravu formulácie parametra v bode č. 1. „Svetelný tok min. 60.000lux“. Svetelný tok sa udáva štandardne vo vzdialenosti 1m od operačného poľa. Pri určitých typoch lúčov sa intenzita osvetlenia udáva aj vo vzdialenosti 0,5m od operačného poľa. Aby sme predišli zlej interpretácii chcel by som požiadať verejného obstarávateľa o doplnenie tohto parametra. Bude verejný obstarávateľ akceptovať zmenu formulácie na: „Svetelný tok min. 60.000lux vo vzdialenosti 1m od operačného poľa“?

Odpoveď č. 3

Verejnému obstarávateľovi **akceptuje** zmenu technického parametru a upravuje ho nasledovne:

1.	Svetelný tok min. 60.000 lux vo vzdialenosti 1m od operačného poľa
----	--

Verejný OBSTARÁVATEĽ UVEREJŇUJE AJ UPRAVENÚ TECHNICKÚ ŠPECIFIKÁCIU PRE ČASŤ 5 VYŠETROVACIE SVETLO MOBILNÉ**ODPOVEDE NA DORUČENÉ OTÁZKY PRE ČASŤ 6 USG RÁDIOLOGICKÉ****Otázka č. 1**

Bude verejný obstarávateľ akceptovať úpravu parametra č. 13.13:

- Elastografia typu shear wave v 2D zobrazení (2D SWE) umožňujúca kvantitatívnu analýzu v kPa s farebným elastogramom v B-móde

V záujme umožnenia účasti v súťaži viacerým dodávateľom na trhu navrhujeme verejnému obstarávateľovi úpravu parametra nasledovne:

Elastografia typu strain s farebným mapovaním, umožňujúca kvantitatívnu analýzu v kPa s farebným elastogramom v B-móde.

Takýmto typom elastografie zároveň disponujú viacerí dodávatelia zariadení na trhu, ktorých účasť je však takýmto nastavením parametrov vylúčená.

Odpoveď č. 1

Verejnému obstarávateľovi **akceptuje** zmenu technického parametru a upravuje ho nasledovne:

13.14	Elastografia typu shear wave v 2D zobrazení (2D SWE) alebo typu strain s farebným mapovaním , umožňujúca kvantitatívnu analýzu v kPa s farebným elastogramom v B-móde
-------	--

Otázka č. 2

... bude verejný obstarávateľ akceptovať chýbajúci softvér 13.14 „Elastografia typu shear wave v 2D zobrazení (2D SWE) umožňujúca kvantitatívnu analýzu v kPa s farebným elastogramom v B-móde“ ?

Odpoveď č. 2

Verejný obstarávateľ **neakceptuje** navrhovanú zmenu technického parametra a trvá na ponúknutí prístroja spĺňajúceho požiadavku uvedenú v bode 13.14.

Verejný OBSTARÁVATEĽ SÚBEŽNE S TÝMTO VYSVETLENÍM UVEREJŇUJE AJ UPRAVENÚ TECHNICKÚ ŠPECIFIKÁCIU PRE ČASŤ 6 USG RÁDIOLOGICKÉ A OZNAMUJE ZÁUJEMCOM, ŽE V KONTEXTE ZVEREJNENIA TOHTO VYSVETLENIA A ÚPRAV OPISU PREDMETU ZÁKAZKY PREDLŽUJE LEHOTU NA PREDKLADANIE PONÚK.

S úctou

V. r.

Osoba poverená realizáciou
procesu verejného obstarávania

Príloha č. 1 Špecifikácia č. 2 sterilizačné kontajntery _SNV_8_4_21_úprava
Príloha č. 2 Špecifikácia č. 4 Pôrodný stôl polohovateľný _SNV_8_4_21_úprava
Príloha č. 3 Špecifikácia č. 5 vyšetrovacie svetlo _SNV_8_4_21_úprava
Príloha č. 4 Špecifikácia č. 6 USG rádiologické _SNV_8_4_21_úprava

—